

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Конечный пункт назначения — доменная печь

1 стр.

На базе учебного класса Национального центра по контролю за наркотиками проведены практические занятия по методологии анализа оперативной информации с помощью компьютерных систем для сотрудников силовых структур и Генеральной прокуратуры. В настоящее время ведется разработка Национальной межведомственной системы базы данных по аналогии с правоохранительными системами стран ЕС.

Важно отметить, что большой эффект в борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотических веществ приносят и профилактические меры, осуществляемые в нашей стране с первых дней обретения независимости. Только в минувшем году специалисты наркологических диспансеров республики провели более 180 семинаров для педагогов по программе профилактики и раннего выявления зависимости от психотропных веществ у детей и подростков. Врачами-нарко-

логами среди широких слоев населения было организовано свыше 3 080 семинаров. Проводилась широкомасштабная компания, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Также развивается антинаркотическое взаимодействие Узбекистана с рядом других государств. В частности, за отчетный период обеспечивалась реализация Государственного плана сотрудничества в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подписанного в июне 2004 года. Проводилась и осуществляется работа в рамках Центральноазиатского регионального информационного координационного центра по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (ЦАРИКЦ).

Кроме того, в декабре минувшего года в Ташкенте был подписан Протокол между

Министерством внутренних дел Республики Узбекистан и Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков об обмене результатами исследований наркотических средств и психотропных веществ, изъятых из незаконного оборота.

По линии узбекско-американского антинаркотического сотрудничества подписан ряд поправок к Соглашению между правительствами двух государств по сотрудничеству в области контроля за наркотиками и применению от 14 августа 2001 года, состоялся ознакомительный визит делегации Узбекистана в США, в ходе которого обсуждались вопросы сотрудничества в борьбе с наркотиков и наркотрафиком.

Для Центральноазиатского региона и нашего государства, в частности, наркотрафик прежде всего исходит от соседнего Афганистана, где, по данным международных экспертов, постоянно растут площади под посевы опийного мака. Наркотики афганского происхождения проникают

в нашу страну непосредственно из Афганистана и соседних государств. При этом наркокурьеры изобретают все новые способы переправки пагубного зелья.

К примеру, в феврале минувшего года гражданин Афганистана в Термезском районе Сурхандарьинской области пытался незаконно пересечь Государственную границу и контрабандным путем перевезти в надувной лодке более 60 килограммов опия. Однако был задержан, а наркотики уничтожены. В целом за минувший год сотрудниками СНБ, МВД, Государственного таможенного комитета и других правоохранительных органов было раскрыто свыше 6,6 тысячи преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Все эти комплексные меры позволили создать в стране эффективный заслон распространению пагубного зелья, уносящего миллионы человеческих жизней.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

Требования к кадрам возрастают

1 стр.

— Одним из важных аспектов указа является создание с целью четкой и эффективной координации работ по организации процессов переподготовки и аттестации руководящих и преподавательских кадров вузов страны постоянно действующей при Кабинете Министров Межведомственной комиссии, — говорит депутат Шукрат Турсынбаев. — Предусматривается коренное обновление квалификационных требований, учебных планов, программ и методики переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров вузов с учетом широкого внедрения современных высокоеффективных образовательных и инновационных технологий, передового зарубежного опыта. Наряду с этим предусмотрено активное внедрение ИКТ в учебный процесс и овладение преподавателями вузов современными инновационными педагогическими, информационно-коммуникационными технологиями с использованием интернета, мультимедийных систем и методов дистанционного обучения.

Выступившие на «круглом столе» подчеркнули необходимость активного участия всех ответственных в обеспечении реализации данного указа Президента.

По итогам мероприятия выработаны соответствующие предложения и рекомендации.

Динара ЧИРКОВА.

Сурхандарьинской и Навоийской областей, — рассказывает специалист отдела внешнеэкономической деятельности ИП «Дака-Тех» Абдуворис Умаров. — Хлопчатобумажная пряжа после трехстадийной очистки сырья перерабатывается на современном высокотехнологичном оборудовании и мотальных машинах с установками, контролирующими качество нитей. Высокие параметры готовой продукции также обеспечиваются за счет постоянного контроля в действующей лаборатории. Благодаря тщательной системе тестирования показателей качества ежемесячно почти 300 тонн готовой продукции экспортируется в Россию, Китай, Германию, Турцию.

Качественно новым этапом развития предприятия стало открытие цеха по переработке собственной пряжи в полотно. На современных вязальных машинах здесь ежемесячно производится до 30 тонн материала для пошивки спортивной и другой одежды. Работа организована в три смены, за счет чего постоянной работой обеспечено более 300 человек, большинство из которых выпускники местных профессиональных колледжей. Для персонала предприятия предусмотрен также социальный пакет, включающий бесплатное питание, служебный автотранспорт, а жителям сельских районов предоставляются комнаты в комфортабельном общежитии.

В ближайших планах администрации — расширение производства и создание дополнительных рабочих мест.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

■ ТРАНСПОРТ И КОММУНИКАЦИИ

С комфортом от Нукуса до окраин

В Каракалпакстане уделяется большое внимание развитию автотранспортных предприятий, повышению качества обслуживания и безопасности пассажироперевозок.

Сегодня только в Нукусе насчитывается 75 маршрутов, в целом по северному региону их свыше 440. К услугам гостей и жителей Каракалпакстана 243 пригородных, 117 междугородних и 8 междугородних маршрутов, разработанных Каракалпакским республиканским отделением Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта.

В рамках программы, направленной на социально-экономическое развитие городов и районов Каракалпакстана, дочернее предприятие «Индиго транс» также приобрело 15 автобусов

«Исuzu» за счет кредита в размере свыше одного миллиарда сумов. Сто с лишним автобусов разных марок приобрели за последние несколько лет и предприятия Ассоциации «Каракалпактранс». Кредиты, выделенные 11 предприятиям на закупку транспорта филиалом банка «Асака», а это более двух миллиардов сумов, уже погашены, а пополнение парка новым транспортом позволило обеспечить работой свыше 200 человек.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Узбекистан — наш общий дом

1 стр.

оценили мою профессиональную деятельность. Понимание тех важных процессов, которые сейчас происходят в Узбекистане, вдохновляет нас на активную работу и налагает еще большую ответственность. Полученная награда — заслуга всего нашего коллектива, который трудится на благо Родины, развития нашего общества.

Фирдуся ГУСЕЙНОВ,
заместитель председателя Республиканского азербайджанского национального культурного центра.



Фото А. Харитонова.

Одним из стратегических векторов экономического развития в годы независимости было определено создание высокотехнологичных производств, ориентированных на переработку сырья и выпуск конкурентоспособной на мировом рынке готовой продукции. На эти цели ориентирована и деятель-

ность действующего в Самарканде иностранного предприятия «Daka-Tex», специализирующегося на производстве хлопчатобумажной пряжи и трикотажного полотна.

— Перерабатываемое на предприятии хлопковое волокно высокого сорта поступает к нам из Самаркандской, Кашкадарьинской,

иностранного предприятия «Daka-Tex», специализирующегося на производстве хлопчатобумажной пряжи и трикотажного полотна.

— Перерабатываемое на предприятии хлопковое волокно высокого сорта поступает к нам из Самаркандской, Кашкадарьинской,

иностранного предприятия «Daka-Tex», специализирующегося на производстве хлопчатобумажной пряжи и трикотажного полотна.

В Конституции Республики Узбекистан закреплены положения о безусловном верховенстве Конституции и законов Республики Узбекистан, о том, что государство, его органы, должностные лица, общественные объединения, граждане действуют в соответствии с Конституцией и законами. При этом закреплена обязанность всех государственных органов, общественных объединений и должностных лиц Республики Узбекистан обеспечивать гражданам возможность ознакомления с документами, решениями и иными материалами, затрагивающими их права и интересы, обязательно опубликования законов и иных нормативно-правовых актов для их применения.

— За «круглым столом» мы обсудили целый ряд очень важных вопросов, — сказал постоянный представитель ПРООН в Узбекистане Стефан Приснер. — Президент Ислам Каримов на торжественной церемонии

инаугурации, на которой присутствовал и я, особо подчеркнул значение дальнейшего углубления реформ в сфере обеспечения свободы слова и информации, прав и свобод человека, дальнейшего совершенствования судебно-правовой системы, развития институтов гражданского общества. Действительно, обеспечение верховенства закона является для нас всех важнейшей задачей. Принимая новые, качественные законы необходимо обеспечить их реализацией, наладить процесс информирования общественности, в том числе и о новых принимаемых правовых актах.

Население должно быть грамотным с правовой точки зрения — это стержень верховенства закона.

— Состоявшееся мероприятие дало мне возможность узнать об опыте Узбекистана в законотворчестве, о политике вашей страны в сфере повышения правовой культуры граждан, пропаганде законодательства, — отметил профессор администрации института гражданского права Гутиеррес Алоисо Хуан Хосе (Испания). — Безусловно, верховенство закона и демократия идущая рука об руку. Демократия и обеспечение прав человека — это важные элементы прогресса, свободы, мира и согласия в обществе. Осведомленность граждан на законодательстве является основным фундаментом реализации законов. Следует отметить, что для стран Европы, в частности, Испании

вопросы повышения информированности населения о принятых юридических актах, контроль над их реализацией имеют важное значение. Для этого предприняты определенные законов на представления открытым образом. Заглавием информации через различные СМИ. Именно хорошо информированная общественность может создать сильное гражданское общество и правовое государство.

— На сегодняшний день повышение правового сознания и культуры граждан является одной из актуальных задач, — говорит эксперт по вопросам законодательства и судоустройства исследовательской службы Национальной ассамблеи Республики Корея Ким Енг Чан. — В Узбекистане в данном направлении достигнуты значительные результаты. Сформирована эффективная система общественного обсуждения принимаемых законов на всех этапах законотворческой работы. Новым законодательством внедрены механизмы участия институтов гражданского общества в разработке проектов нормативно-правовых актов, внедрения в сферу информационно-коммуникационных технологий и другие. «Круглый стол» стал площадкой для обмена опытом и изучения зарубежной практики совершенствования организационно-правовых механизмов доведения сущности и значения новых законов, вносимых изменениями и дополнениями в текущее законодательство до населения и исполнителей.

— Средства массовой информации играют важную роль в формировании правовой культуры в обществе, — считает представитель газеты «Boston Herald» (США) Рашель Коэн. — В Узбекистане проделана большая работа в информационной сфере, широкое развитие получили независимые средства массовой информации, законодательно закреплены требования открытости деятельности госорганов. Я считаю, что в деле информирования исполнителей и населения о законодательстве очень важно вести эту работу еще до принятия закона, изучать и представлять на суд читателей различные мнения. У СМИ есть множество функций, которые необходимо использовать, чтобы рассказать обо всех сторонах закона.

На «круглом столе» были также обсуждены вопросы взаимодействия парламента с органами исполнительной власти, обеспечения широкого доступа юридических и физических лиц к текстам нормативно-правовых актов, внедрения в сферу информационно-коммуникационных технологий и другие. «Круглый стол» стал площадкой для обмена опытом и изучения зарубежной практики совершенствования организационно-правовых механизмов доведения сущности и значения новых законов, вносимых изменениями и дополнениями в текущее законодательство до населения и исполнителей.

Выработаны соответствующие рекомендации.

Фирюза КУБАРЕВА,
наш корр.

1 стр.

В многоуровневой политике по обеспечению верховенства закона информирование исполнителей и населения о законах является приоритетным аспектом. Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, принятая парламентом Узбекистана в 2010 году, в числе ряда направлений стратегии демократического развития предусматривает коренное совершенствование законодательства в информационной сфере. В частности, на ее основе принят Закон «Об открытии деятельности органов государственной власти и управления», в котором четко определены механизмы информирования граждан о принимаемых решениях, нормативно-правовых актах. В Узбекистане созданы механизмы принятия законов и их исполнения, что прежде всего подразумевает информирование населения. Здесь публикация нормативно-правовых актов является важным условием их применения. Принимаемые правовые акты публикуются в соответ-

26 июня 2015 года

ОБРАЗОВАНИЕ**С радушием принимают туристов**

Более 126 тысяч путешественников посетило за минувший год город Бухару

В Узбекистане уделяется большое внимание комплексному развитию туризма как растущей год от года важной составляющей сферы услуг. Именно на нее приходится более трети ежегодно создаваемых рабочих мест, прежде всего для молодых специалистов, заканчивающих профессиональные колледжи.

Поскольку туризм — многоотраслевой сектор, то он предствляет молодому поколению широкий выбор востребованных профессий, обучение которым осуществляют десятки средних специальных и высших учебных заведений страны. Осуществить свою мечту, стать профессионалом, открыть со временем свое дело можно, к примеру, закончив Бухарский колледж туризма.

В нем для учащихся созданы все условия, чтобы усвоить теоретические знания и приобрести практические навыки будущей специальности. Кроме традиционных классов, оснащенных наглядными пособиями, действуют учебные: ресторан, кухня, столовая на 150 мест.



Фото автора

Создан даже статичный гостиничный номер, а также швейный цех, оборудованный 14 швейными машинками от лучших производителей. Уделено большое внимание внедрению в образовательный процесс информационно-коммуникационных технологий. Наличие в образовательном учреждении общежития на 360 мест позволяет учиться в нем юношам и девушкам из Хорезмской, Каракалпакской, Сурхандарьинской и других областей.

— Отмечу, что кроме повышения качества учебного процесса по программным предметам наши педагоги много делают для всестороннего развития учащихся, расширения их кругозора, физической подготовки, пропаганды здорового образа жизни. Для этого в течение года проводятся творческие встречи с деятелями культуры, семинары и «круглые столы», где с докладами выступают и активно их обсуждают

сами учащиеся. Ребята усердно занимаются и в свободное время.

Сфера туризма интенсивно развивается, ежегодно происходит освоение новых направлений, внедрение услуг, совершенствование их качества. Постоянно быть в курсе отраслевых событий, готовить высококвалифицированные кадры помогает международное сотрудничество, наложенное Бухарским колледжем туризма с профильными средними и высшими учебными заведениями Австрии, Италии и других стран. Постоянно идет обмен опытом специалистов, организуется практика учащихся, открыты курсы повышения квалификации преподавателей в Сингапурском институте развития менеджмента в Ташкенте, Самаркандском институте экономики и сервиса,

Бухарском государственном университете, вузах и учебных центрах России, Германии, Голландии, других стран. Все это способствует не только подготовке квалифицированных выпускников, которые вливаются в коллектизы организаций, предприятий, гостиничных хозяйств, но и дает многим основу для продолжения учебы, овладения профессией, смежной с туризмом.

Следует отметить, что наличие в Бухаре учебного заведения, готовящего отраслевые кадры, по мнению специалистов, влияет год от года и на рост экономических показателей туристского сектора Бухарской области. Так, если в 2010 году в области побывали свыше 91 тысячи туристов, то в минувшем году только Бухару посетило более 126 тысяч путешественников, а сумма оказанных услуг составила 13,7 миллиарда сумов. Таким образом, туристская сфера, обеспечивая работой молодые кадры, одновременно становится все более значимой в росте регионального валового продукта.

**Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.**

Реклама и объявления**БАНКОВСКАЯ СФЕРА****Купить и рассчитаться по карте**

Национальный банк Узбекистана намерен в скромное время предоставить новую услугу отечественным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность за пределами республики. Новшество будет заключаться в том, что их товары и услуги иностранные граждане смогут приобретать через интернет посредством пластиковых карт «Visa», которые выполняют сегодня не только платежную, но и информационную функцию.

К карте можно подключать сервисы, которые позволяют ее владельцу контролировать свой счет. Так, клиент банка, находясь за пределами Узбекистана, получит доступ в свой персональный web-кабинет через интернет и отследит движение средств по его карт-счету, а с подключенной услугой sms-оповещения к нему придет информация об авторизациях по факту их проведения, с выполнением ряда других операций, таких, как блокировка доступа к счету, проверка баланса и другим.

В системе «Visa» расчеты производятся в более чем 20 видах мировых валют. Клиент банка может совершать валютные операции в странах пребывания, не опасаясь, что карта могут не принять к обслуживанию. Расчеты производятся в считанные секунды, нет необходимости обращаться в обменные пункты, поскольку система «Visa» автоматически проконвертирует денежные средства.

Данный проект, по сути, электронная коммерция или «e-commerce», которая является сферой экономики, функционирующей в электронной форме при помощи компьютерных сетей в первую очередь интернета. Для того чтобы отечественный предприниматель или реселлер смог реализовать свою продукцию или услуги через интернет с оплатой по международным пластиковыми картами, ему необходимо заключить соответствующий договор с НБУ. После этого банк предоставит ему специальную ссылку, которую он должен будет разместить на своем сайте (интернет-магазине). При нажатии ссылки держателем карты запрос на оформление операции будет перенаправлен на защищенную страницу.

.

.

Это позволит держателям карт «Visa» по всему миру приобретать товары с маркой «Сделано в Узбекистане» и пользоваться услугами посредством интернета.

**Пресс-служба
Национального банка
Узбекистана.**

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 6 по 12 июня 2015 года

(Окончание. Начало в № 124.)

6. Постановление Министерства экономики, Министерства финансов, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 9 июня 2015 года № 95, 49, 2015/19-4, 01-02/8-21 «О внесении изменений в Перечень технологического оборудования, освобождаемого при ввозе на территорию Республики Узбекистан от импортной таможенной пошлины и налога на добавленную стоимость».

Зарегистрировано 10 июня 2015 года, регистрационный № 2436-3 (вступило в силу с 15 сентября 2015 года).

7. Постановление Министерства труда и социальной защиты населения, Службы национальной безопасности Республики Узбекистан от 6 мая 2015 года № 30-СП, 53 «Об утверждении Положения о порядке привлечения на работы по обустройству Государственной границы Республики Узбекистан».

Зарегистрировано 11 июня 2015 года, регистрационный № 2682 (вступило в силу с 15 июня 2015 года).

II. Выведены из государственного реестра:

1. Правила проведения банковских операций с векселями, утвержденные Центральным банком Республики Узбекистан (регистр. № 148 от 31 мая 1995 года), изменения в Правила проведения банковскими операциями с векселями, зарегистрированные Министерством юстиции за № 148 от 31 мая 1995 г., утвержденные Правлением Центрального банка Республики Узбекистан (регистр. № 148-1 от 1 апреля 1999 года).

Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции 8 июня 2015 года № 181-мх.

Вывешиваемые документы выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием новых нормативно-правовых актов.

**ВНИМАНИЮ
ПОКУПАТЕЛЕЙ!**

СП ООО «Uz-Prista» по лицензионному соглашению с компанией «Chevron» остановило производство смазочных материалов под названиями «Havoline», «Ursa», «Gartex» и «Rando». Оставшуюся часть продукции с вышеуказанными наименованиями можно купить у официальных дилеров СП ООО «Uz-Prista».

Взамен этого учитывая современные требования рынка СП ООО «Uz-Prista» объявляет о выпуске в продажу новой улучшенной линейки смазочных материалов под общим брендом «Техасо», куда входят моторные, трансмиссионные и гидравлические масла.

Новое наименование	Примечание
Texaco Engine Oil SAE 15W-40	для легковых автомобилей и легких грузовиков
Texaco Engine Oil SAE 15W-50	для автомобилей с пробегом и, особенно, до жаркого периода года
Texaco Super HD Engine Oil SAE 15W-40	для тяжелонагруженных дизельных двигателей с турбонаддувом
Texaco Automotive Gear Oil SAE 80W-90 API GL-5	для механических КПП и гипоидных задних мостов
Texaco Hydraulic Oil 46	для современных высокопроизводительных гидросистем
Texaco Hydraulic Oil 68	для современных высокопроизводительных гидросистем

Эти продукты производятся по лицензии и под контролем всемирно известной компании «Chevron». Компания «Chevron» доверяет группе компаний холдинга «Prista Oil» производство и продажу продукции своего бренда «Texaco» в 9 странах: Болгарии, Венгрии, Македонии, Румынии, Сербии, Узбекистане, Украине, Турции и Чехии.

Что в итоге получает наш покупатель?

Новые улучшенные составы и современные пакеты присадок смазочных материалов «Texaco» обеспечивают максимальную защиту ваших двигателей и оборудования, более высокую эффективность использования горючего и реальное сокращение расходов на техническое обслуживание.

СП ООО «Uz-Prista» по лицензии «Chevron Belgium» NV

Узбекистан, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 107Б, Международный бизнес-центр.

Тел. (+99871) 120-67-76. Факс (+99871) 120-66-88. E-mail: info@prista-oil.uz

Товары сертифицированы

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ
на участие в программе стажировок
в компаниях стран Европейского Союза**

Проект «Программа обучения менеджменту (МТР) — Укрепление потенциала руководителей предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства в Узбекистане», финансируемый Европейским Союзом, в сотрудничестве с Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан объявляет о приеме заявок на прохождение стажировок в компаниях Европейского Союза от менеджеров предприятий малого бизнеса в Узбекистане. Стажировки пройдут в компаниях, расположенных в 28 странах Европейского Союза и выбранных участниками и проектом на основе взаимного согласия.

Основная цель проекта — увеличение числа квалифицированных и компетентных предпринимателей и менеджеров, способных эффективно управлять малым бизнесом в Узбекистане и обеспечивать его устойчивое развитие в долгосрочной перспективе. Для достижения цели проекта осуществляется обучение руководителей малого бизнеса в Узбекистане путем организации стажировок в странах Европейского Союза.

Целью программы стажировок проекта является повышение управленческих навыков узбекистанских менеджеров, обучение европейским методам управления и ведения бизнеса, обмен опытом с европейскими коллегами и налаживание деловых связей между компаниями ЕС и Узбекистана. Все кандидаты должны четко описать цель их участия в стажировке, указав, каким образом данная стажировка будет содействовать повышению их квалификации и развитию их компании.

Примечание: в процессе отбора будут учитываться вопросы гендерного равенства, таким образом, проект нацелен на отбор как минимум 20 процентов кандидатов-женщин.

Для более подробной информации:
Григорий Конзоглу, руководитель проекта МТР (МТР).
Адрес: Республика Узбекистан, 100047, город Ташкент, улица Амира Темура, 4. Телефон (99871) 233-59-01.

E-mail: mtp@mtp.mtppeu.uz, веб-сайт: www.mtppeu.uz.

Последние сроки приема заявлений:

- * на торги 3 июля 2015 года — 1 июля 2015 года в 18:00;
- * на торги 17 июля — 15 июля в 18:00;
- * на торги 31 июля — 29 июля в 18:00;
- * на торги 14 августа — 12 августа в 18:00;
- * на торги 28 августа — 26 августа в 18:00;
- * на торги 14 сентября — 12 сентября в 18:00.

Участник, признанный победителем торгов, первоначально должен оплатить 2 000 000 000 сумов, остальную сумму — в течение 6 месяцев.

Основание: письмо АО «Совгластитал» № АМ-01/429 и АМ-02/460.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. 1-й Каракамыш, 1А.

Телефон (0-371) 228-80-26, www.1kms.uz

Электронная почта: rieitsavdo@inbox.uz

Услуги лицензированы

873A/12

Счастливая пора детства



Фото Х. Гайдова.

1 стр.

Во всех лагерях организован показ специально созданных детских документальных и художественных фильмов, мультифильмов. Каждый ДОЛ обеспечен сборниками сценариев мероприятий, методическими пособиями и рекомендациями. Также лагеря получили комплект детских писем и стихотворений, отобранных из числа присланных для этой цели на республиканский творческий конкурс.

ДОЛ «Күёшли» Совета Федерации профсоюзов не случайно выбран в качестве Республиканского лагеря интеллектуального развития, открытие которого состоялось на днях. Находящийся в

предгорьях Бостанлыкского района Ташкентской области, он располагает отличными условиями для детского отдыха и оздоровления. Горный чистый воздух, родниковая вода и, конечно же, материально-техническая база лагеря вкупе с интересными мероприятиями делают пребывание здесь настоящей сказкой. Отдохнувший в лагере раз, спешит вернуться сюда вновь, целый год живет впечатлениями о прекрасном времяпрепровождении на лоне природы. Примечательно, что аналогичные ДОЛы организованы в каждом регионе страны.

— В рамках акции «Профсоюзы — детям» Совет Федерации профсоюзов Узбекистана обеспечил бесплатными путевками

в лагерь интеллектуального развития «Күёшли» 500 победителей состязаний по знаниям «Билимлар беллашви», которые прошли в Республике Каракалпакстан, областях и Ташкенте, — говорит его начальник Юлчай Рахимжанов. Так, в первой смене у нас отымают и укрепляют здоровье 250 одаренных ребят, столько же будет принято и во второй смене. Для их полноценного и содержательного отдыха созданы все условия. Они купаются в прекрасном бассейне с родниковой водой. Участвуют во всех культурно-просветительских мероприятиях, разработанных по специальным программам. С целью совершенствования знаний и навыков для юных отымающих организуются мастер-классы.

Кроме победителей и призеров «Билимлар беллашви-2015» в «Күёшли» отымают воспитанники домов «Мехрибонлик», дети с ограниченными физическими возможностями, отличники общеобразовательных школ, победители республиканских олимпиад, юные спортсмены. Всего за летний сезон планируется отдохнуть здесь 1 800 ребят.

Большое преимущество лагеря — его расположение. Находящийся на высоте 1 600 метров над уровнем моря, он является оптимальным местом для укрепления здоровья и тренировок детей. Ухоженный, чистый, а главное, несколько лет назад капитально реконструированный, он по праву считается одним из лучших в республике.

— С 2011 года лагерь находится в ведении Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, благодаря чему ДОЛ полностью преобразился, — продолжает Юлчай Рахимжанов. — Были построены современные благоустроенные здания, столовая на 300 мест, возведен двухэтажный центр духовности и просветительства, где работает несколько кружков, библиотека, тренажерный зал, оснащенный передовой техникой, радиоузел, который с прошлого года вещает на трех языках. В прошлом году для самых маленьких появилась игровая площадка. Есть футбольное поле с травяным покрытием, баскетбольная и волейбольная площадки, где регулярно проводятся межлагерные состязания. Действуют два бассейна, родниковая вода в которых тщательно фильтруется и подогревается. Благодаря фруктовому саду в прошлом году, например, собрали около пяти тонн яблок, в этом — посадили шесть тонн картофеля. Так что собираем свой урожай.

Как правило, открытие смены — это яркое событие в жизни

лагеря. Не стал исключением и ДОЛ «Күёшли», где по традиции развернулся Республиканский лагерь интеллектуального развития. Примечательно, что в рамках праздника состоялось торжественное награждение победителей «Билимлар беллашви-2015», проведенное Министерством народного образования.

— Это просто незабываемый отдых, — делится впечатлениями победитель «Билимлар беллашви» по математике из Республики Каракалпакстан Каидырек Убинязов. — Здесь собирались талантливые и энергичные ребята из всех областей, с которыми интересно общаться, проводить досуг. А созданные в лагере условия позволяют проявить свои способности, активно заявить о себе. Благодаря культурным, просветительским мероприятиям, встречам с педагогами вузов мы повышаем кругозор, у нас формируется мировоззрение. Спортивные занятия укрепляют наш организм, оздоравливают. Уверен, каждый увезет из лагеря море позитива и впечатлений, наберется сил на новый учебный год. Спасибо государству за заботу.

Еще вчера более шести тысяч мальчиков и девочек с нетерпением ждали завершения учебного года, сегодня же они с восторгом плещутся в бассейне, участвуют в спортивных и творческих мероприятиях, заводят новых друзей.

По традиции первым свои двери открыл для ребят расположенный в Шахрисабзском районе детский оздоровительный лагерь «Лочин». За летний период здесь отдохнут более четырех тысяч детей. Только в первую смену он принял 720 мальчиков и девочек со всей области. Ребята еще не успели освоиться, как уже задействованы в ряде кружков по интересам. Среди самых востребованных — кружки по изучению английского языка, изобразительного искусства, ремонту и сборке радиоэлектроники и, конечно же, дизайнерскому искусству. Кстати, в лагере имеется своя коллекция одежды, состоящая из семи тысяч нарядных костюмов, сделанных руками отдающих в различные годы. Активно мальчики и девочки осваивают также национальные и современные танцы, гимнастические элементы, игру на национальном музыкальном инструменте — дайре.

Но не только в кружках заняты ребята, они регулярно участвуют в интеллектуальных и спортивных играх, всевозможных праздничных мероприятиях. Так, на днях весело отпраздновали день Нептуна.

Каждый день отдающих расписан по минимуму, так что скучать им не приходится, — говорит руководитель ДОЛ «Лочин» Азамат Туракулов. — Как и в прошлые годы, старались сделать все, чтобы отды whole были полноценным и комфортным. В частности, все помещения лагеря были капитально отремонтированы, благо-

Отдых — полезный и полноценный

Во многих оздоровительных лагерях Кашкадарьинской области состоялись праздничные мероприятия по случаю открытия нового оздоровительного сезона.

устроена территория. Исправили все малейшие недочеты. Позаботились не только о приятном временипрепровождении подрастающего поколения, но и о родителях. Для них на территории строится трехзвездочный отель, рассчитанный на 68 мест.

Долгожданное открытие оздоровительного сезона состоялось в ДОЛ «Ёш алангачи», находящемся на балансе Мубарекского газоперерабатывающего завода. Для семисот ребят, приехавших в лагерь в Китабский район, была организована концертная программа с выступлениями артистов из районного центра культуры и до-суга населения. После яркой и радушной встречи мальчики и девочки приились осваивать территорию вместе с представителем службы пожарной безопасности, узнавая много важного и интересного.

— Практически ежедневно проводим на лоне природы занятия по пожарной безопасности. Ребята, разделившиеся на отряды, не только внимательно слушают инструкции по устранению возгорания, но и принимают участие в учебной практике, стараясь не допустить чрезвычайных ситуаций, — говорит специалист 3-го военизированного отряда Управления пожарной безопасности УВД области Хушмурод Тураев. — В конце смены планируем провести конкурс на лучшего юного добровольца.

Интересно и увлекательно первые дни отды whole проводят и 600 мальчишек и девочонок в лагере «Беруни». По словам его руководителя Лутфулло Каримова, за летний сезон здесь отдохнут более 2 400 ребят, которые будут заняты в спортивных и интеллектуальных кружках, а также в познавательных встречах с деятелями культуры и искусства, спорта и науки.

Яркие впечатления и положительные эмоции в эти дни получают представители новой смены и в других лагерях области.

Малика АБАЙДУЛИНА.

Созданы наилучшие условия

В Андижанской области для школьников распахнули свои двери летние оздоровительные лагеря, куда в торжественной обстановке отправились колонны автобусов с детьми.

— В сезон летних каникул в регионе действуют 14 загородных, а также 42 дневных пришкольных лагеря отдыха, — говорит заведующая отделом Андижанского областного объединения профсоюзных организаций Феруза Курбанова. — В общей сложности за четыре смены здесь наберутся сил и окрепнут более 21 тысячи детей. Следует отметить, что Андижанская область обладает большим потенциалом для развития экотуризма: живописной природой, разнообразием фауны, целебными минеральными источниками. А лагеря отдыха, расположенные в Андижанском, Асакинском, Булакбашинском, Ходжаабадском, Пахтаабадском

На правах рекламы

Вниманию организаций и предприятий!

УВД Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТИЕ КОНКУРСНЫХ ТОРГОВ

на выполнение строительного контракта по объекту «Капитальный ремонт отопительной системы здания УВД Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

- 379 376,428 тыс. сум. с НДС;
- 316 147,023 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — до 1 июля 2016 года.

Заказчик — УВД Хорезмской области, расположено по адресу: г. Ургенч, ул. И. Бобоевана, 14.

Финансирование осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

С 1 июля 2014 года к конкурсным тарам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты:

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

9374/466

УВД Хорезмской области

УВД